ВАЖЛИВО!!!! НОМЕР ВАРІАНТУ ВИЗНАЧАЄТЬСЯ МІСЦЕМ ЗА ПАРТОЮ У ШКОЛІ (від вікна І варіант, далі ІІ варіант)

САМОСТІЙНА РОБОТА

«АТОМ ТА АТОМНЕ ЯДРО»

І варіант

1. Укажіть правильне продовження речення: Явище радіоактивності полягає у … 

1. розпаді молекул на йони 

2. розпаді атомних ядер на нуклони 

3. перетворенні одних речовин на інші 

4. перетворенні ядер одних хімічних елементів на ядра інших хіміч​них елементів 

2. У ядрі атома хімічного елемента 27 протонів і 31 нейтрон. Назвіть цей хімічний елемент. 

1. Алюміній 

2. Силіцій 

3. Кобальт 

4. Індій 

3. Які частинки спричиняють поділ ядер урану? 

1. електрони 

2. протони 

3. нейтрони 

4. альфа-частинки

4. Укажіть параметри нейтрона в елементарних електричних зарядах та атомних одиницях маси. 

1. заряд 0, маса 1 

2. заряд 1, маса 0 

3. заряд 1, маса 1 

4. заряд 0, маса 0 

5. Укажіть частинку, яка спричиняє ядерну реакцію [image: image1.png]27 24 4
13Al+?7 57, Mg+;He.




1. протон 

2. нейтрон 

3. альфа-частинка 

4. електрон 

6. Яка кількість електронів у ядрі Урану-235? 

А) 92 
Б) 235 

В) 146 

Г) 0

7. У ядрі атома хімічного елемента 9 протонів і 10 нейтронів. Назвіть даний хімічний елемент. 

А) Берилій 
Б) Флуор 
В) Бор 

Г) Неон

8. Період піврозпаду радіоактивної речовини — це ... 

1. половина кількості ядер, що розпадається за одиницю часу 

2. відношення активності елемента в даний момент часу до актив​ності його через півроку 

3. час, за який активність елемента зменшується удвічі 

4. час, за який активність елемента збільшується удвічі 

9. Укажіть, де відбуваються термоядерні реакції.

1.  у ядерному реакторі 

2. в іоносфері Землі 

3. у зорях 

4. у газорозрядних трубках 

10. Радіоактивний атом 
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 перетворився на атом 
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. Скільки від​булося альфа- і бета-розпадів під час цього перетворення? 

1. 5 альфа- і 3 бета-розпади 

2. 5 альфа- і 4 бета-розпади 

3. 4 альфа- і 5 бета-розпадів 

4. 3 альфа- і 6 бета-розпадів 

11. Визначте, скільки α-розпадів і β-розпадів відбувається під час пере​творення атома Урану на стабільний атом Свинцю . 

1. 6 і 8 

2. 6 і 4 

3. 8 і 6 

4. 8 і 2 

12. (-радіоактивний 24Na масою 2 мг розпадається протягом трьох пері​одів піврозпаду. Знайдіть загальний заряд β-частинок, які були ви​промінені
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САМОСТІЙНА РОБОТА
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1. Під час ядерної реакції відбувається … 

1. розпад молекул на йони 

2. розпад атомів на нуклони 

3. утворення молекул з окремих атомів 

4. взаємні перетворення атомних ядер і елементарних частинок 

2. Укажіть елемент, у ядрі якого може НЕ бути жодного нейтрона … 

А) Н 
Б) Не 
В) U 
Г) С
3. Визначте, як зміниться маса ядра атома після двох послідовних альфа-розпадів. 

1. зменшиться на 4 а. о. м. 

2. зменшиться на 8 а. о. м. 

3. збільшиться на 4 а. о. м. 

4. збільшиться на 8 а. о. м. 

4. Виберіть твердження, яке пояснює стабільність атомних ядер, незважаючи на кулонівське відштовхування протонів у ядрі. 

1. сили відштовхування незначні 

2. протони притягаються до нейтронів у ядрі 

3. гравітаційні сили зрівноважують сили відштовхування 

4. частинки ядра утримуються ядерними силами, які значно більші за сили відштовхування між протонами 

5. Деякі радіоактивні ізотопи можуть зазнавати як α-, так і β-розпаду. Які частинки випромінюються при цьому? 

1. протони та електрони 

2. нейтрони та електрони 

3. електрони та ядра Гелію 

4. нейтрони та протони 

6. Укажіть кількість нейтронів у ядрі Алюмінію 
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А) 13 
Б) 27 

В) 0

 Г) 14
7. Як змінюється порядковий номер елемента в Періодичній системі хімічних елементів після бета-розпаду ядра атома цього елемента? 
1. зменшується на одиницю 

2. збільшується на одиницю 

3. не змінюється 

4. зменшується вдвічі

8.У ядрі атома хімічного елемента 8 протонів і 9 нейтронів. Назвіть даний хімічний елемент. 

1. Оксиген 

2. Флюор 

3. Хлор 

4. Гафній 

9. Укажіть прізвище автора і рік відкриття явища радіоактивності. 

1. Альберт Ейнштейн (1905 р.) 

2. Фредерік Жоліо-Кюрі (1906 р.) 

3. Анрі Беккерель (1896 р.) 

4. Ернест Резерфорд (1896 р.) 

10. Яка частка радіоактивних ядер розпадається за час, що дорівнює половині періоду піврозпаду елемента? 

А) 0,25
 Б) 0,5 

В) 0,29 

Г) 0,33

11. Визначте, скільки відсотків від початкової кількості радіоактивних атомів розпадеться за час, що дорівнює двом періодам піврозпаду. 

А) 25 % 
Б) 50 % 
В) 75 % 
Г) 100 %

12. (-радіоактивний 24Na масою 2 мг розпадається протягом трьох пері​одів піврозпаду. Знайдіть загальний заряд β-частинок, які були ви​промінені. 
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